



POPOVSKÉ LISTY

Ročník 3, číslo 1

11. března 2005

Zveme Vás

Tradiční Josefovská beseda u cimbálu

Popovičtí zahrádkáři srdečně zvou na Josefovskou besedu, která se uskuteční v sobotu **19. března** v místním Kulturním domě. Ochutnávka vín začne v 17.30 hodin.

Od 18.00 hodin budou vyhrávat tradiční Burčáci.

V ceně vstupného 100,- Kč je i katalog. Ženy zaplatí polovic, tj. 50,- Kč.

Pozvánka na přednášku

V neděli **20. března** se v Uherském Hradišti uskuteční přednáška Zahrádkářského svazu na téma: Květina, trávničky, okrasné keřoviny. Tato zajímavá akce začíná v 8.30 v sále Reduty.

Velikonoční zábava

TJ Družstevník srdečně zve na velikonoční zábavu se skupinou FLAAM v neděli **27. března** od 20.00 hodin v Kulturním domě v Popovicích.

Pozvánky do Podolí

I v letošním roce je činnost ČOS Sokol Podolí bohatá a otevřená pro veřejnost.

20. března

vycházka Provodov, Komonec, (Z. Kasper, V. Bočková)

24. dubna

cyklovýlet Biskupice, Březůvky, Provodov, Pradlisko, (Z. Kasper, L. Šišáková)
Blíže informace vám podají vedoucí jednotlivých akcí, u kterých se můžete rovněž přihlásit.

Společenská komise zve

Společenská komise při OÚ Podolí vás srdečně zve **12. března** v 15.00 hodin do KD v Podolí na jarní akci Zpívá celá dědina, která by měla dokázat, že naši občané jsou nejenom dobří zpěváci, ale mají i svůj typický smysl pro humor. Kdo by se chtěl zúčastnit i jako zpěvák, necht' se přihlásit u paní Dagmar Doleželové. Hudebně bude doprovázet cimbálová muzika Mladí Burčáci a skupina Madison.

Otvírání studánky

Další pozvánka se týká otvírání studánky, kterou máme v opatrování na Popovicku.

Slavnostní otevření proběhne

23. dubna.

Popovjánek slaví 10. narozeniny



Letošní rok je pro místní folklorní soubor Popovjánek obzvláště významným. Má totiž za sebou již bohatou desetiletou činnost. Oslavy tohoto výročí s názvem „Tři oříšky pro Popovjánek“ začaly v pátek 4. března setkáním bývalých a současných členů tohoto souboru. Takže - první oříšek byl rozlousknut. Zbývá rozlousknout ještě dva. O tom však budeme informovat příště.
Foto: archiv

Internet v Popovicích od dubna zdarma

Původně jsme určili datum od 1. dubna, ale to je apríl, a tak raději až od čtvrtého. Konečně se tedy zájemci o připojení mohou hlásit a budou připojeni.

Výběr vhodného připojení byl zdlouhavý a nakonec rozhodla záruka kvality a cena. Projekt je společný pro Popovice a Podolí a využívá kombinaci připojení všech objektů, tj. obecních i soukromých, mikrovlnným systémem HI -TECH z Uh. Hradiště. Hlavní signál bude na stožáru „Oskara“ v Podolí a pomocí dalších 3 bodů by měl zajistit připojení všech občanů.

Co pro to musíte udělat? Zájemce si koupí, případně objedná přijímač, tzv. hardware, a signál bude dodáván 1. rokem úplně zdarma. Předpokládám, že za rok ceny natolik

zlevní, že cenu zdarma udržíme, jak je ve světě zvykem. Jsou tři varianty připojení:

1. Koupím si sám zařízení dle kvality a citlivosti v ceně od 1.500,- Kč až po 4.000,- Kč (včetně DPH), nainstaluji, nahlásím se a budu připojen.

2. Pokud vidím vysílač a jsem od něj do 300m, anténa se vystrčí z okna a počítač je za oknem, vyjde připojení od firmy na 3.200,- Kč (včetně DPH).

3. Pokud jsem dále od vysílače, anténa musí na stožár, rozvod po domě je složitější, atd. cena může vyrůst až na 8.500,- Kč.

Hlaste se na OÚ: adresa, tel. kontakt, jméno odpovědné osoby. Upřesňující informace získáte na tel. 572 554 222.

Jaroslav Brabec

Přejezd zruší - houkání vlaků přestane

Drážní úřad vydal povolení k odstranění stavby, tedy železničního přejezdu. Ten je v současnosti jen velmi málo využíván a na okolní pozemky je přítom možný přístup po účelových komunikacích (polních cestách) podél železniční trati.

O zrušení usilovala obec v loňském roce bezúspěšně. „Tentokrát však přišla nečekaně pomoc od Českých drah, které nás požádaly o souhlas se zrušením přejezdu,“ připomněl starosta. Přítom odstranění přejezdu musí být provedeno nejpозději do 30. 8. 2005.

Jak to vidím...

Vždy, když chystáme nějakou akci v obci, mám na mysli hlavně vyváženost, účelnost pro občany a řadu dalších faktorů. Pořád mi v hlavě zní obavy našich spoluobčanů po volbách, abychom nepodporovali jen kulturu a ohníčky.

Internet je taky tak trochu problematický. Jsou to informace, vzdělání, je to budoucnost, a já, jako pedagog, jsem osobně prosazoval variantu bezplatného přístupu pro všechny. Druhá strana internetu je, že je to kultura a nový styl doby. Mám tak trochu obavy, že se připojí jen ti, co touží po informacích a zároveň s námi pořádají ohníčky. Tajně však ve skrytu duše doufám, že mě překvapíte.

Váš optimisticky naladěný a brzo k internetu připojený

Jaroslav Brabec

Hodnoty naměřili vyšší

Připadám si tak trochu jako v Kocourkově. Přestože již na jaře loňského roku proběhlo měření hluku u domů stojících v těsné blízkosti obchvatu, kdy byly naměřeny hodnoty hraniční a vyšší, stále se ze strany Ředitelství silnic a dálnic nic neděje. Na co asi čekají?

Mají zřejmě pocit, že hodnoty nejsou natolik tragické, aby se jimi museli zabývat a řešit je.

Posuďte sami: Nejvyšší přípustné hodnoty hluku ve venkovním prostoru jsou tyto:

- v denní době (6.00 - 22.00 hodin) 60 dB - v průměru bylo naměřeno 60,7 dB

- v noční době (22.00 - 6.00 hodin) 50dB - v průměru bylo naměřeno 58,3 dB.

Výsledky měření se do rukou zastupitelů dostaly teprve na podzim loňského roku, a to bez jakékoli informace o tom, co se bude dít dál. Přitom víme, že tyto výsledky jsou postoupeny na komunální hygienu, která určí další postup. Vypadá to však, že kompetentní orgány hrají roli mrtvého brouka. Podle starosty však tuto záležitost zastupitelé nenechají jen tak vyšumět a budou požadovat její úplné vyřešení ku prospěchu našich občanů.

Lenka Falešnicková

Termíny Senior klubu

I v letošním roce se mohou příznivci Senior klubu scházet, a to v následujících termínech: 3. dubna, 1. května, 5. května, 9. října a 4. prosince. Bližší informace budou hlášeny v místním rozhlase a Popovských listech.

Příští zasedání obecního zastupitelstva se uskuteční 22. dubna na Obecním úřadě v Popovicích. Všichni jste srdečně zváni.

Letošní rozpočet obce bude vyrovnaný

PŘÍJMY:

Daňové příjmy	6.656.000,-
Nedaňové příjmy	544.500,-
Přijaté dotace	105.000,-
Příjmy celkem:	7.305.500,-

VÝDAJE:

Pěstební činnost	30.000,-
Silnice	2.205.000,-
Ostatní záležitosti pozemních komunikací	30.000,-
provoz veřejné silniční dopravy	80.000,-
Základní školy	1.120.000,-
Činnosti knihovnické	5.000,-
Ostatní záležitosti kultury	595.000,-
Pořízení, zachov. a obnova hodnot místního kult., nár. a histor. podvědomí	40.000,-

Činnost reg. církví a náb. společ.	100.000,-
Ostatní tělovýchovná činnost	150.000,-
Veřejné osvětlení	140.000,-
Pohřebnictví	15.000,-
Sběr a svoz nebezpečných odpadů	40.000,-
Sběr a svoz komunálních odpadů	408.000,-
Péče o vzhled obce a veřejnou zeleň	20.000,-
Soc.péče a pomoc starým a zdrav. postiž. občanům	80.000,-
Soc. pomoc dětem a mládeži	2.000,-
Požární ochrana	5.500,-
Zastupitelstva obcí	660.000,-
Činnost místní správy	1.580.000,-
Výdaje celkem:	7.305.500,-

Jak se zastupitelé usnesli v únoru

První letošní zasedání obecního zastupitelstva se uskutečnilo 25. února 2005. O čem jednali, vám ve zkrácené podobě přinášíme na následujících řádcích.

Zastupitelé schválili:

- zadání změny č. 4 územního plánu sídelního útvaru Popovice

- pořízení celkového územního plánu sídelního útvaru obce Popovice (plánuje se nový ÚP Popovic, zatím se jedná o úvodní studii, přičemž v plánu je možnost rozšíření o nové zóny bydlení a rozvoje obce)

- převedení částky 7.685,- Kč na úhradu elektřiny spotřebovanou při stavbě Hrazení bystřin Popovický potok na účet ČZS MO Popovice a poskytnutí dotace 10.000,- Kč na zakoupení smažící pánve k vybavení sklepu ČZS.

- sepsání smlouvy se Správou a údržbou

silnic Slovácka, s.r.o. o údržbě úseků travních porostů v obci po ověření povinnosti o údržbě pozemku dle zákona

- poskytnutí finanční částky 5.650,- Kč ZŠ Popovice určené na dárky pro děti k MDD, příspěvek na výlet a úhrada dopravy, přičemž Základní škola po skončení akcí předloží jejich vyúčtování

- zadání zpracování projektu Solární elektrárny, realizace investiční akce se uskuteční pouze v případě získání dotací ze Státního fondu životního prostředí ČR

- poskytnutí prostoru objektu střešnice ke hře LARP, zastoupenou p. Josefem Konečným, na dobu jednoho týdne v době hlavních prázdnin, za dohodnutých, smluvně sepsaných podmínek.

Zastupitelé vzali na vědomí termín dalšího zasedání obecního zastupitelstva.

Plánované akce pro letošní rok

-rozpočet obce Popovice pro rok 2005.

Starosta Jaroslav Brabec a místostarostka Jitka Nováková byli zastupiteli pověřeni k jednání na Krajském úřadě ve věci řešení odpadních vod a cyklostezek z pohledu nových předpisů Evropské unie, což zastupitelstvo vzalo na vědomí.

Starosta přítomné seznámil s návrhem na investiční akce, které by se v letošním roce mohly uskutečnit. Celkovou rekonstrukcí komunikace a chodníků by měla projít ulice Podolská, plánované investice jsou více než dva miliony korun, celková rekonstrukce se nevyhne ani Kulturnímu domu, tedy přesněji jeho terase, jejíž oprava si vyžádá 300 000,-Kč. V místní Základní škole budou vyměněny radiátory, které jsou již v havarijním stavu, což přijde obecní kasu asi na 120 000,- korun.

Protože od vydání posledních Popovských listů tentokrát uplynuly téměř čtyři měsíce, během kterých se uskutečnilo zasedání obecního zastupitelstva už dvakrát, vrátíme se na tomto místě k zasedání ze dne 29. prosince loňského roku.

Kromě rozpočtu, o kterém informujeme samostatně, zastupitelé schválili:

-úpravu rozpočtu obce Popovice pro rok 2004

-poskytnutí dotací pro činnost v roce 2005 těmto subjektům:

TJ Družstevník dostane 100.000,- Kč, soubor Popovjének 40.000,- Kč, Klub žen 20.000,- Kč, Potomákovu muzeum (dotace na pořízení krojů) 40.000,- Kč, Svaz tělesně postižených MO Staré Město a Uherské Hradiště po 3.000,- Kč a Nemocnice Uh. Hradiště (rehabilitační oddělení) 2.000,- Kč.

Příroda v okolí Popovic se brzy dočká lepší ochrany

Že se na území popovického katastru nachází pěkná příroda a krajina, vědí místní obyvatelé již dlouho. Nyní to potvrzují také předpisy Evropské unie, jejichž kritéria pro hodnotná přírodní území nazývané evropsky významné lokality splnila hned dvě místa v okolí Popovic. Popovické rybníky s okolními lesy a nivou Olšovce chrání místa výskytu ohrožené žáby kuňky žlutobřiché - tůňe, kaluže a podmáčené plochy ve smíšených lesích a podél cest, potoků a rybníků. Stráně u Popovic podél silnice I/50 jsou ukázkou staré kulturní krajiny se společenstvy lesních lemů, světých lesů a křovin s výskytem celoevropsky vzácného motýla bourovce trnkového.

Předběžná ochrana evropsky významných lokalit ze zákona zakazuje jejich poškozování a po jejich schválení Evropskou komisí přikročí Česká republika k zajištění jejich ochrany a zvláštní péče. Ta bude vycházet ze současného způsobu hospodaření na dané lokalitě, protože se předpokládá, že

dosavadní způsob péče a dochované přírodní bohatství spolu přímo souvisí. Ochrana těchto lokalit by proto neměla znamenat zásadní omezení současného hospodaření a využívání tohoto území.

Proces schvalování a vyhlášení evropsky významných lokalit potrvá ještě několik let a proto je potěšující zpráva, že další místa u Popovic s dochovaným přírodním charakterem se dočkají své ochrany pravděpodobně ještě letos. Stráně se starými sady nad Olšovcem navazují na evropsky významnou lokalitu Popovické rybníky. Tyto stráně, místně nazývané Křiby, jsou podle vyjádření Pavla Šnajdary, pracovníka ochrany přírody Krajského úřadu, velmi cennou a vzácnou lokalitou s charakterem starých pastvin a výskytem vzácných a ohrožených druhů rostlin (např. kozince dánského a hvězdnice chlumní). Na protějším břehu Olšovce je druhé zajímavé místo, zamokřená plocha s výskytem typických druhů rostlin vázaných na vlhčí prostředí.

Jak uvedla vedoucí odboru životního prostředí Městského úřadu v Uherském Hradišti Dagmar Záborská, zdejší oddělení ochrany přírody zahájí ještě v letošním roce řízení o registraci tohoto území za významný krajinný prvek. „V současné době připravujeme podklady pro řízení o registraci významného krajinného prvku“, uvedla Záborská. Registrace bude veřejně projednána s Obcí Popovice a vlastníky dotčených pozemků. Ti se mohou při splnění stanovených podmínek těšit i na možnost případných dotací na údržbu a kosení sadů, které budou do významného krajinného prvku zařazeny. Více informací a aktuality o schvalování evropsky významných lokalit včetně podrobného popisu lokalit v okolí Popovic nabízí webový portál www.natura2000.cz.

Petr Pavelčík

*Oddělení ochrany přírody
odboru životního prostředí
Městského úřadu Uherské Hradiště*

Zbavte se přebytečného oblečení, pomůžete ostatním

To, co se nám může zdát nadbytečné, opravdu může pomoci jiným. A nejedná se jenom o oblečení.

Na naši obec se totiž obrátilo Občanské sdružení Diakonie Broumov, nezisková humanitární organizace, která organizuje a zprostředkovává pomoc sociálně potřebným občanům a lidem v jiné životní situaci především v České republice, ale v případě potřeby i trpícím a lidem v nouzi i jinde ve světě.

Diakonie Broumov totiž vyhláší humanitární sbírku. Podle oblastní ředitelky Lenky Weinrové můžete prostřednictvím sbírky darovat:

dámské, pánské a dětské oblečení, lůžkoviny, spodní prádlo, ručníky, utěrky, látky, vlnu a přízi (i zbytky), záclony, závěsy, samostatné peří, peřiny, péřové i vatové příkrývky a deky, spací pytle a polštáře, vlněné kabáty, kožené i koženkové oblečení, kožichy, školní a sportovní potřeby, hračky, hygienické a toaletní potřeby, knihy, drobné domácí spotřebiče (mixéry, rádia) i domácí potřeby (skleničky, hrníčky...).

Můžete se zbavit veškerého přebytečného textilu, i toho poškozeného, který by jinak skončil v popelnici. Není nutné textil nijak

třídít, nikdo jej také po vás nebude kontrolovat. Textil je totiž přetříděn až v Diakonii a ten opravdu nepoužitelný je dále ekologicky zpracován.

Čistý textil (nemusí být vyžehlený) a ostatní materiál uložte do igelitových pytlů či krabic, sklo pak do krabic s označením: „Pozor sklo“. Vše můžete odevzdat ve dvou sobotních termínech: 2. a 9. dubna v Kulturním domě v Popovicích v době od 9.00 do 11.00 hodin.

Věřím, že nám tato nabídka na začátku jarních úklidů přijde vhod. Bude-li akce úspěšná, bude se na podzim opakovat.

Důležité informace pro drobné vlastníky lesa

Na katastrálním území obce Popovice bylo k 31. 12. evidováno 760 lesních parcel a 368 vlastníků lesa. Na těžbu dřeva v lesích drobných vlastníků byly vydány tři povolení na těžbu dřeva do 3 m³ odborným lesním hospodářem. V obecním lese orgán ŽP SSL Uh. Hradiště povolil 403 m³ - vytěženo bylo v probírce na ploše 6,12 ha 190 m³. Dřevo zůstalo ležet na zemi pro případné zájemce o samovýrobu. Prořezávka byla provedena na ploše 0,10 ha a vysázeno bylo 100 ks smrkových sazenic. Na katastrálním území obce bylo evidováno 10 parcel ve vlastnictví státu. Jedná se o následující parcely:

Číslo parcely:	před více jak 50 roky byl pravděpodobně vlastníkem:
1075	Laga Ant. čp. 174
1087	Blahová Fil. Čp. 11
1193/2, 1196/1	Brablecová Anna čp. 97
1965/2	Novák Bohumil čp. 235
2033	Malina Kašpar čp. 19
3241/2, 3241/4, 3243/2	Paška Florián čp. 30
4936	Hanáčková Anna čp. 18 (Bečica)

Příbuzní těchto již asi dávno zemřelých osob by se měli podívat do starých pozemkových archů a zajímat se o to, proč tyto parcely získal stát.

Z fondů Plánů rozvoje venkova je možné obdržet na zalesnění zemědělské půdy následující finanční dotace:

- 1) Jednorázová dotace na založení 1 ha lesního porostu 92. 000,- Kč
- 2) Na péči o založený lesní porost po dobu 5 let 12.000,- Kč/1ha
- 3) Za náhradu ukončení zemědělské výroby na zalesněném pozemku po dobu 20 let od jeho založení 4.210,- Kč/ 1ha.

Žádost o dotace může podat : Vlastník pozemku a sdružení vlastníků s právní subjektivitou. Žádost nemůže podat obec kraj nebo stát. Je nutné aby pozemek dosahoval výměry 0,50 ha souvislé půdy, nebo aby parcela navazovala na stávající lesní pozemek. Bližší informace podá odborný lesní hospodář na telefonu 572 671 068.

Vyměřování lesů je prozatím pozastaveno s ohledem na vyměřování zemědělských pozemků, které byly uživatelem navraceny vlastníkům. Žádost o vyměření s podpisy vlastníku lesa je podána na Pozemkovém úřadu v Uherském Hradišti.

Pokud budou chtít vlastníci lesů těžit, musíme společně s vlastníky sousedních parcel určit zatím uživatelskou hranici, dle stávajících pozemkových map a případných sadů či jejich zemědělských pozemků, které k lesní parcele přiléhají. Pokud mne vlastník lesa vyzve, jsem ochoten přijet i v sobotu, aby si lidé nemuseli brát dovolenou.

Martinec Alois, OLH, Hradčovic

Společenská kronika naší obce

V průběhu měsíců březen a duben oslaví významná jubilea tyto občané:

50	Hlúšek Jaroslav	13. 3. 1955	Osvobození 341
50	Kryštof Josef	13. 3. 1955	Klince 203
50	Beňa Zdeněk	17. 3. 1955	Za humny 331
50	Bičan Karel	25. 3. 1955	Podolská 177
50	Májíčková Ludmila	29. 3. 1955	Mezi mosty 293
50	Švecová Ilona	29. 3. 1955	Dědina 37
60	Wasserbauer Josef	17. 3. 1945	Díly 325
60	Hanáčková Anna	29. 4. 1945	1.máje 42
70	Šmejkal Josef	8. 4. 1935	Za humny 176
75	Šimková Emilie	13. 3. 1930	Dědina 126
75	Duháňová Marie	25. 3. 1930	1.máje 305
80	Foltýnková Emilie	25. 3. 1925	1.máje 287
80	Hanáčková Marie	29. 3. 1925	Dědina 22
82	Juřicová Růžena	13. 3. 1923	Javorovská 11
82	Jakůbková Marie	27. 4. 1923	Dědina 88
83	Dědková Marie	7. 3. 1922	Padělky 155
84	Trojková Evženie	2. 4. 1921	1.máje 275
84	Ševčíková Janka	3. 4. 1921	Penzion Bojkovice
88	Malinová Františka	4. 3. 1917	Dědina 85

Zlatou svatbu oslaví 23. 4. manželé Kročilovi, Klince 306.

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme. V případě, že si nepřejete být zveřejněni v naší společenské kronice, oznamte to sociální komisi nejpozději do příštího zasedání obecního zastupitelstva, tedy do 22. dubna.

Smlouva o vzniku mikroregionu byla v lednu podepsána

Sedm obcí našeho regionu se staly členy mikroregionu. Jde o obce Drslavice, Hradčovice, Kunovice, Podolí, Popovice, Veletiny a město Uherské Hradiště.

17. ledna letošního roku se totiž . v zasedací místnosti Městského úřadu v Kunovicích sešli zástupci těchto obcí a všichni slavnostně podepsali smlouvu o vytvoření sdružení Mikroregion Dolní Poolšaví, svazek obcí.

Jen si v krátkosti připomeňme, proč se k takovému kroku obec rozhodla a co si od tohoto svazku slibuje. Například lepší dostupnost veřejných i soukromých fondů a grantů pro realizaci strategie rozvoje, přilákání investic do veřejného i soukromého sektoru, všestrannou prezentaci mikroregionu na výstavách a ve sdělovacích prostředcích, vyhledávání možností financování jednotlivých projektů pro zamezení

úbytku obyvatel a odlivu mladých rodin z vesnic, zpracování dlouhodobého plánu ekonomického, sociálního a kulturního rozvoje v daném mikroregionu, rozvoj regionálního informačního systému, podporu cestovního ruchu...

Popovice spolu s Hradčovicemi a Kunovicemi byly zvoleny do dozorčí rady, která kontroluje veškerou činnost svazku obcí a jeho orgánů, přičemž její funkční období je tříleté.

SPORTSTUDIO POPOVICE slaví 10.výročí své činnosti

Ač je pro některé zasvěcené členy a přátele této sportovní organizace neuvěřitelné, jak ten čas rychle plyne, slaví v tomto roce PopSS 10. výročí svého působení v obci. První mládežnické sportovní sdružení v Popovicích, které vzniklo po sametové revoluci v minulém století, bylo založeno 28.11.1994 na Obecním úřadě v Popovicích za přítomnosti 9 členů sdružení a tehdejšího starosty pana Kočíře. Aktivní činnost byla odstartována 22. 2. 1995, a to uspořádáním fašanku. Pak následoval sběr železného odpadu. Z vydělaných financí se začalo s výstavou sportovního nářadí a pomalu se hromadily peníze na provozní náklady a věci s nimi souvisejícími. I když čas plyne jako voda, tak si myslím, že PopSS zanechalo ve své historii nějaké stopy, a to převážně v organizování v oblasti kultury. Sdružení se může pochválit pestrým rejstříkem akcí: sběry železného odpadu, diskotéky, rockové zábavy, country bály, fašanky a hody.

Taky jsme uspořádali dětský Mikulášský karneval a vánoční koncert z DH Hradčovicjanka. Pro naše přátele se pořádalo i mnoho soukromých akcí, které se konaly v zahrádkářském sklepě, kde byla vždy super atmosféra. Myslím si, že účastníci těchto soukromých akcí si rádi vzpomenou na několik koncertních vystoupení skupin SECOND BAND, ZZ BAR. Hráli tady taky Bojkovická kapela WEIWS, Hradištské SLADKÉ UŠI, TĚŽKÉ ČASI a bývalí členové skupiny WAIN - nyníjší SORRY. To byl výčet z kulturních akcí. Z těch sportovních bych rád uvedl organizování turnajů ve stolním tenise a branný závod pro děti. Od roku 1995 má PopSS vybavenou posilovnu, kde chodí cvičit nejenom členové, ale i občané převážně mladšího věku, kteří jsou tomuto sportu nakloněni. Sdružení umožňuje i rehabilitaci lidem po úrazech a zdravotně postiženým. Tato služba je občanům poskytována bezplatně. Veškeré informace o Sportstudiu naleznete na internetové

adrese obce Popovic v kolonce volný čas - sport - sportstudio anebo na veřejné desce před mateřskou školou. Ještě bych rád vzpomenu všechny členy sdružení, kteří stáli u zrodu tohoto tělovýchovného spolku. Jsou to: ing. Jaroslav Trávníček, Zdeněk Foltýnek, Radim Slunečko, mgr.Petr Kočíř, Vít Malina, Pavel Fornůšek, Radek Šilhavík, Jiří Pavelka, ing. František Tvrdoň, Petr Kryštof, ing. David Slováček, Jan Šilhavík, Robin Kožík, Jiří Omelka a Michal Junašík. Tímto článkem bych chtěl oslovit mládež, holky a kluky mající zájem se věnovat konkrétnímu sportu. I vy se můžete připojit k této organizaci. Máme v úmyslu založit, pokud bude zájem, například mládežnický oddíl florbalu, nohejbalu, stolního tenisu atd.

Děkujeme všem složkám, kamarádkám, kamarádům a příznivcům za nezištnou pomoc při pořádání různých sportovních či kulturních akcí.

Radim Slunečko